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ATA da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 03 dias do mês de maio do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico 

feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do 

Executivo: Ofício nº 071/2022 solicitando a retirada e devolução do Projeto de Lei nº 

01/2022 que, dispõe sobre a implantação do Programa de Desligamento Voluntário – 

PDV. Expedientes do Legislativo: Indicação nº 27/2022 de autoria do vereador Denys 

Teixeira Saúl; e a Indicação nº 28/2022 de autoria do vereador Marinho Novais Luz 

Neto. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, parabenizou o Prefeito Municipal pelas 

festividades realizadas no Dia do Trabalhador. Em seguida enalteceu os colegas Edis 

pela reprovação do projeto de Lei que tratava sobre o PDV, visto que o mesmo não 

beneficiaria todos os Servidores. Com a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA 

SAUL, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre sua indicação solicitando 

a instalação de redutor de velocidade na Rua Presidente Juscelino Kubitschek. 

Parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias apresentadas, bem como trabalho 

coletivo que desempenham em prol do melhor para município. Com relação as 

festividades em comemoração ao Dia do Trabalhador, fez elogios pela organização, 

pela estrutura, assim como pela justa homenagem do Centro Poliesportivo denominado 

de Elias de Oliveira Freitas “Jumbeira”. Prosseguindo destacou que na data de amanhã 
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acontece no Senado a votação do PL 2564 que trata do piso salarial da enfermagem, 

ressaltou que esta Casa enviou Moção de apoio de autoria do colega Cesar da Cruz. 

Por fim, realçou que o Prefeito está em Curitiba com parte de sua equipe tratando da 

liberação de um ônibus 0km para Educação, o qual é fruto de emenda do deputado 

Diego Garcia que enfim apareceu, disse ainda que foi conseguido a liberação cestas 

básicas junto a Defesa Civil. Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, disse estar muito feliz pela satisfação de 

toda a comunidade quanto as festividades realizadas em comemoração ao Dia do 

Trabalhador, de forma descontraída disse que não esperava completar a prova de 5 km 

da corrida noturna, porém mesmo sem treinos conseguiu completar a prova. Em 

seguida ressaltou que no domingo próximo comemora-se o Dia das Mães, ficou 

emocionado ao relembrar de sua saudosa mãe Dona Maria Luzia Rodrigues e desejou 

a todas mamães um feliz Dia das Mães. Usou a palavra o vereador MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, após os cumprimentos aos presentes, comentou assuntos sobre 

as festividades comemorativas ao Dia do Trabalhador, disse que foi muito marcante a 

homenagem ao saudoso treinador Jumbeira com a narração de um gol do Esporte Clube 

Florestópolis. Por fim, enalteceu os colegas e atletas desta Casa que participaram da 

corrida noturna. Usando a palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, sugeriu ao Executivo para que em uma oportunidade 

futura possa homenagear o jogador de futebol saudoso JURUNA, que de forma 

brilhante representou o Esporte Clube Florestópolis. Em seguida fez muitos elogios ao 

Prefeito e a todos os envolvidos na realização das festividades do Dia do Trabalhador. 

Finalizando parabenizou o Prefeito pela conquista de mais um ônibus e de cestas 

básicas, e ainda, reiterou aos nobres Edis o convite para a entrega do Título de 

Cidadania Honorária de Florestópolis ao senhor Romeu Edison Paulino. Fez uso da 

palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, 

afirmou que realmente as festividades foram realizadas com muito êxito e que com 

certeza vale ressaltar o empenho de todos os envolvidos para que tudo acontecesse da 
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melhor forma possível, disse ainda da felicidade do Prefeito em disponibilizar 

gratuitamente os brinquedos para as crianças que muito se divertiram. Parabenizou o 

Prefeito e sua equipe pelas conquistas em Curitiba e destacou o ótimo trabalho dos 

Vereadores desta Casa buscando sempre o melhor para o município. Usou a palavra o 

Presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos 

presentes, ressaltou que não poderia deixar de expressar elogios ao Executivo e toda 

sua equipe pelos eventos realizados no Dia do Trabalhador, que por sinal foi tudo muito 

bem organizado e executado de forma muito satisfatória, enfim disse que foi tudo muito 

bonito de se ver. Ordem do Dia: Não havendo matérias em pauta o senhor Presidente 

deferiu a solicitação do Executivo contida no Ofício nº 071/2022, procedendo a retirada 

de pauta do projeto de Lei nº 01/2022, que trata sobre o PDV. Nada mais a se tratar o 

senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual 

lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores 

e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

a subscreveu.  
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